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Lot Désignation Adjudication
1 SKILL BALL, jeu d'intérieur, de plage et de jardin en bois verni et laqué, complet avec notice et boite d'origine, BE

20 

2 HORNBY: Locomotive mécanique en tôle sérigraphiée, 3 wagons de marchandises et lot de rails, droits et courbes, AJ
10 

3 JOUEF, échelle HO: Lot de 4 motrices et 12 wagons, états NB1 à AJ
43 

4 ALTAYA, collection cirque Pinder, lot de 25 véhicules, voitures, tracteurs, remorques et camions en métal au 1/43e, NB1
100 

5 ALTAYA, collection cirque Pinder, lot de 16 véhicules, voitures, tracteurs, remorques et camions en métal au 1/43e, NB1
70 

6 Lot de 15 pièces, comprenant jouets en bois (maison à construire, jeux éducatifs, chariot à cubes, camion, commode de poupée 
à 1 abattant et tiroirs,

15 

8 DINKY TOYS France: Lot de 12 voitures et camions, comprenant: Citroën 2cv, U23 dépanneuse, DS19, Tracteur Panhard, 
ambulance militaire, Simca Cargo, L

70 

9 JOUEF, échelle HO: Coffret Sud Express, comprenant motrice BB9201, 2 wagons voyageurs inox, transfo et rails, TBEB1
20 

10 CORGI Classics, lot de 3 camions AEC, Bedford, Scammell  collection Chipperfields circus, NB1
50 

13 Poupée, tête en porcelaine marquée FRANCE SFBJ 60, yeux dormeurs bleus (accidentés), bouche ouverte sur dent cheveux 
chatains clairs (coupés), corps e

50 

14 Petit enfant en cire, cheveux chatains clairs, yeux bleus H : 20 cm
15 

16 TAMIYA et ROLLET: Bateau off shore à 2 hélices et Ferrari F40 radio commandés, BE, non testés
10 

17 Maquette de voilier en bois verni, coque laquée noir, 3 mâts, gréement à revoir, longueur 110 cm, hauteur 100 cm environ
150 

18 MDM: Ensemble de 21 soldats (drapeaux), empire Napoleon, en plomb peint, échelle 1/32e, TBE
25 

19 TAMIYA: Berlinette Alpine A110 radio commandée avec suspensions, échelle 1/10e, TBE, non testée
80 

20 DINKY TOYS, CORGI, NOREV, BRITAINS et STARLUX: 4 tracteurs, 1 rateau faneur, animaux et personnages, TBE, sans boites
25 

21 MINICHAMPS: BMW M3 GTR 2001 (manque 1 rétroviseur, aileron, quelques rayures sur le toit), AUTO ART: Mitsubishi Lancer 
evolution V, VI, UNIVERSAL HOBB

35 

22 NETAR: Europ garage en tôle et bois, 3 portes basculantes, ascenseur et double pompe à essence, BE
30 

23 MAJORETTE, HOTWHEELS, MAISTO et divers: lot de véhicules divers au 1/24e, pendule Abarth, rampes de lancement, monster 
truck, BE à NB1

20 

24 CARARAMA, PARIJOUET, IXO et divers: lot d'environ 100 véhicules, figurines, jeux, pour la plupart NB1
65 

25 ORTF, PERI et divers: Lot de jeux de société, dont: Cluedo, le mot le plus long, Télé match, 5colonnes à la une, Intervilles,
20 

26 MAJORETTE, HOTWHEELS, NOREV, MATCHBOX, BURAGO et divers : Lot d'environ 200 véhicules en métal, états divers, sans 
boites

40 

27 ANDREA MINIATURES; Lot de 125 soldats Américains et Allemands (2eme guerre mondiale), NB1
65 

28 HERPA, ROSKOPF, FALLER et divers: Lot d'environ 100 véhicules (camions, utilitaires et voitures au 1/87e (HO), pour la plupart 
NB1

150 

29 MDM et divers; Lot de soldats, cavaliers et canons en plomb /résine peint, BE (quelques manques possibles)
35 

30 MDM: Ensemble de 19 soldats (fanfare à cheval), empire Napoleon, en plomb peint, échelle 1/32e, TBE
35 
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31 MAJORETTE, SIKU, SOLIDO, CONRAD, TONKA et divers: Lot de 30 véhicules de pompiers: échelles, nacelles, ambulances, 
hélicoptère, BE, sans boites

55 

32 CONRAD: 3 échelles de pompiers (Floride), en métal au 1/50e ref 5502, 5504 et 5506, TBE (quelques manques possibles), sans 
boites.

20 

33 SOLIDO, HOTWHEELS, HIGH SPEED: Lot de 60 véhicules au 1/43e, 1/50e et divers, comprenant: voitures, utilitaires, motos, 
camions, NB1

90 

34 PAYA: Ferrari 250 Le Mans téléguidée (non testée) en plastique moulé, longueur 40 cm, ref 3100, BE (quelques accidents) B2
50 

35 JOUSTRA: Tracteur agricole J12 (longueur 22cm) et sa remorque en tôle peinte (longueur 35 cm), BE, quelques accidents
55 

36 JOUSTRA: Peugeot 404 en tôle peinte, mécanisme à friction (fonctionnel), restaurée et repeinte, longueur 30 cm, TBE
65 

37 SCALEXTRIC et JOUEF: Lot de 3 coffrets circuits de voitures, BEB2
85 

38 Mattel, Airfix, Hotwheels, Heller, Renault: Lot de maquettes d'avions, voitures, figurines et poupées de chiffons, presses papier 
insignes Renault

60 

39 SPIROU: Lot d'environ 220 "journal de Spirou", années 46e à 51e et divers
30 

40 MONT BLANC, ASAHI, BARVAL et divers: Lot de 5 jouets, dont BMW R100RS filoguidée, accordéon, Camaro, moto et citerne, 
BEB1 à B3

35 

41 HERPA: Lot de 100 camions au 1/87e (échelle HO), NB1
230 

42 RAMI JMK, MATCHBOX, SOLIDO : lot de 45 voitures tacots au 1/43e, états divers
60 

43 PORSCHE: Lot d'environ 100 voitures Solido, Majorette, Burago, jouets de bazar, 
Jouef, Reel et divers, échelles du 1/87 au 1/18e, états divers

60 

44 NIKKO, JOUSTRA, YONEZAWA: Mercedes Unimog téléguidé au 1/16e, Peugeot 405 Turbo 16 centrale Super dump, NB1 à NB3
20 

45 JEP, LR, HORNBY, important lot (3 cartons) de rails échelle O, quelques aiguillages et rails avec traverses bois, AJ à BE
40 

46 AIRFIX, FÄLLER, Lot de 6 x 48 supports de porte caténaires HO ref 2908, 24 maquettes d'Anne Boleyn au 1/12e et 2 quais 
VOLLMER, échelle N

10 

47 MONT BLANC Modulixo: Renault R5 SOS Médecin, Citroën C35 pompiers et 2 C35 convoi exceptionnel, NB1 à NB2
80 

48 NOREV, HIGH SPEED, CARARAMA, HOT WHEELS: Lot de 50 véhicules en métal et plastique au 1/43e, NB1
55 

49 ERTL: Collection "American Muscle", Chevrolet corvette 1967 et Trans-Am 1973, NB2 + Cadillac Coupé de ville en plastique SPIEL 
NUTZ, BE

65 

50 SOLIDO, HOTWHEELS, MAISTO: Panhard PL17, Cadillac Eldorado et Ferrari FXX au 1/18e, NB2
40 

51 HORNBY (Hachette): Lot de trains miniatures en tôle sérigraphiée échelle O, 2 locomotives et 34 wagons, NB1
50 

52 LE MEDAILLER FRANKLIN: Lot de 10 figurines en étain, 2 figurines Atlas, casque de pompier et livre d'Erwin Ortmann sur les 
figurines en plomb

50 

53 SAMUD: Garage 3 niveaux en bois laqué, avec pompe à essence, ascenseur à piles (non testé) et pont élévateur, années 50-60, 
BE (verriere accidentée)

55 

54 Lot de jeux anciens (construction, jetons, cubes, puzzles et divers) et tête de poupée UNIS FRANCE (fêles)
75 

55 ROSKO Tested, T.N Japan: lot de 7 Automates BARTENDER, années 60, H 30cm environ, mauvais état pour pièces.
40 

56 BURAGO, MARTOYS et divers: lot de 20 véhicules (Porsche, VW, Chevrolet, Ferrari...) au 1/24e en tôle, métal ou plastique, N à 
BE, sans boite

30 

57 Garage 3 niveaux en bois laqué, avec 2 pompes à essence, ascenseur à piles (non testé) et pont élévateur, années 50-60, BE
90 

58 MAISTO et divers: Lot d'environ  65 véhicules au 1/43e et 1/87e, NB1 (quelques pièces sans boite)
65 

59 CRAQSTAN, GAMA et divers: Chien orchestre "Dandy", automate à piles (non testé), NB2, élévateur Linde filoguidé et Matra 
Rancho radiocommandée (sans t

25 

60 HOT WHEELS: Batmobile de Batman Forever au 1/18e, NB1
45 

61 JOUSTRA: Lot de 2 aéroglisseurs filoguidés, non testés, pour pièces détachées (accidents et manques), avec boites
10 
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62 CORGI, JDN: Lot de 4 coffrets de figurines de collection en métal peint: Bataille de Trafalgar, Waterloo, cirque, NB1
45 

63 UNIVERSAL: Lot de 5 véhicules en métal au 1/43e, Fast and furious et Supernatural, NB1
40 

64 MAISTO: Lot de 65 véhicules en métal au 1/87e, 1/43e et 1/60e, NB1
80 

65 MAISTO, MONOD, GATE: Cadillac, Fiat 500, Mercedes SLS, Chrysler PT Cruiser au 1/18e et coffret camion, NB1 à NB2
35 

66 MATCHBOX: Lot de 48 locomotives et wagons, TBE à N, 2 boites
30 

67 MATTEL Hot Wheels, XV Racers, lot de 32 bolides et une piste de lancement, année 1983, + 6 Yamaha Fazer et 6 Honda Hornet 
au 1/18e SOLIDO, NB1

35 

68 STARLUX: lot de 75 soldats en plastique peint, années 1975, cow-boys, marine, légion, infanterie
70 

69 CORGI Toys england - Ensemble de 7 modèles originaux dont 2 en boite origine - BRM N° 7 verte TBE sans pilote  - Vauxhall 
Velox Crème BE - Monoplace C

75 

70 FORT LOT DE BOITES VIDES de diverses marques dont certaines originales (une dizaine DINKY, JOUSTRA, NOREV SOLIDO FRANCE 
JOUET  états moyens à mauvais)

35 

71 CIJ NOREV SPOT-ON NOREV 3 Coffrets en réédition - 1 Coffret SPOT-ON contenant 4 véhicules sports cars 1/43° - 1 coffret 
collector 4 camions  (sur insp

65 

72 DINKY TOYS ATLAS -3 Coffrets en réédition Services Publics - Souvenir d'Afrique du Sud - Les Prototypes de 1960 - 1 camion 
laitier studebaker 25 O

85 

73 DINKY TOYS ATLAS 2 coffrets dans un série limitée Privilège Voitures de sport (3) - 1 coffret Services Publics - 1 Camion laitier 
Studebaker 25 O - 1

100 

74 CORGI England, coffret de présentation avec 3 New Mini Cooper au 1/36°  Avec socle présentoir représentant un tableau de 
bord (compteurs) de la New Mi

40 

75 CORGI TOYS England, coffret réalisé à l'occasion de la fin de la production  de l' ancienne Mini Cooper S avec trois modèles de 
Cooper S au 1/36° et s

40 

76 DINKY TOYS ENGLAND Livre recueil sur les Dinky toys Anglais par Mike et Sue ANDERSON édition E/P/A 1931 à 1979 livre 
contenu dans écrin spécifique, Li

50 

79 MÄRKLIN Allemagne Camion bâché (bâche tissu) Marklin 1992  Tôle épaisse. Phares éclairants (non testés) Très belles finitions 
et réalisation. Clé et c

110 

80 SOLIDO: Lot de 3 voitures de collection au 1/18, comprenant: Alpine Berlinette A110, Triporteur Peugeot et Citroën Traction en 
coffret métal luxe, NB1

55 

81 MECCANO: Voiture Constructor N°2 en tôle peinte bleue, longueur 30cm, TBE, jantes repeintes, pneus secs et déformés, avec 
quelques pièces diverses: ca

300 

82 MÄRKLIN échelle HO: Locomotive Diesel DB ref 3069, BEB2
50 

83 MÄRKLIN échelle HO: Locomotive à vapeur 89028, ref 3000, TBEB2
30 

84 MÄRKLIN échelle HO: Locomotive Electrique DB E03002, ref 3053, TBEB2
75 

85 MÄRKLIN échelle HO: Locomotive à vapeur 3027 et son tender, ref 3027, TBEB2
80 

89 MÄRKLIN échelle O: Lot de rails et aiguillages (2 cartons) en fer blanc, traces d'oxydation
20 

90 MECCANO HORNBY: échelle O: Coffret OVAM, avec locomotive, tender, 2 wagons, rails, transfo, rails et attaches, BEB2 
(quelques manques au couvercle)

170 

91 MECCANO HORNBY: échelle O: Boite wagon couvert HORNBY, N, quai, 2 abris, poste d'aiguillage en tôle sérigraphiée et petit lot 
de pièces détachées: axe

35 

92 MECCANO HORNBY: 2 wagons marchandises en tôle sérigraphiée, échelle O: wagon citerne Azur NB2 et wagon bâché N°1, NB1
30 

93 MECCANO HORNBY: 2 wagons voyageurs en tôle sérigraphiée, échelle O: voiture mixte OM et voiture Voyageurs OV, NB1
30 

94 MECCANO HORNBY: 2 wagons voyageurs en tôle sérigraphiée, échelle O: voiture restaurant OR et voiture Pullman OP, NB1
55 

95 MECCANO HORNBY: 2 motrices BB8051 (électrique et mécanique, manque clé), en tôle sérigraphiée, échelle O et 2 wagons de 
voyageurs, BE, sans boites

50 

96 JEP: Locomotive en tôle peinte Unis France, échelle O, mécanisme à clé non testé, manque clé, ref 199, BE (éclats, corrosion)
20 
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97 HORNBY, échelle O: Lot de rails et aiguillages en fer blanc, environ 25 pièces, traces d'oxydation
60 

98 FLEISCHMANN, échelle O: Lot de rails et aiguillages en fer blanc et isorel, traces d'oxydation
15 

99 JEP, échelle O: Lot de rails droits et courbes, aiguillages et croisements en fer blanc et tôle peinte
20 

100 JEP, échelle O: Important lot de rails courbes et droites, 200 pièces environ (2 cartons), traces d'oxydation.
20 

101 MÄRKLIN Allemagne Camion citerne tôle épaisse STANDARD Tankwagen Réf 1107 / Fabrication 1993. Edition limitée 6999 
exemplaires. Très belles finitions

170 

102 JOUEF, HO: Wagon Pullman ref 5610, NB1, autorail X3800 et camion MAN United Star Lines, NB1
30 

103 JOUEF, HO: Motrice électrique 7.107, ref 854E, NB2
45 

104 JOUEF, HO: Locomotive à vapeur et tender (moteur) 241P, ref 8241M, NB2
75 

105 JOUEF, HO: Locomotive à vapeur et tender 140C, ref 8282, NB1
60 

106 JOUEF, HO: Locomotive à vapeur et tender (moteur) 141R, ref 8270, NB2
70 

107 JOUEF, échelle HO: Important lot de rails et aiguillages avec et sans ballast, standard et maillechort + tunnel plastique
20 

108 HORNBY ACHO 1 Coffret HO avec BB 16009 électrique et 2 wagons voyageurs  + rails état neuf non testé avec notice et 
protection motrice en plexi. On y

50 

109 CIRCUIT 24 SCALEXTRIC JOUEF POLISTIL FRANCE JOUET 1 Circuit électrique de voitures de course coffret N° 2 avec voitures et 
transformateur - 1 Circuit

150 

110 HORNBY, échelle O: Motrice électrique BB 8051, Lot de 4 wagons de marchandises (Bâché avec boite, STEF, ARBEL, citerne 
AZUR) et voiture Pullmann, Wago

60 

111 Chateau fort médiéval en isorel peint vec quelques soldats et figurines en plastique, TBE
15 

112 FRANKLIN MINT: Lot de 5 véhicules en métal au 1/24e, comprenant: Rolls Royce Phantom 1 1929, Mercedes Benz 770K 1935, 
Duesenberg J Derham tourster 193

50 

113 FLEISCHMANN, échelle HO: Locomotive électrique SNCF BB12040, NB2 (manque 1 flap)
45 

114 FLEISCHMANN, échelle HO: Locomotive électrique DB, ref 1302G, NB2
35 

115 FLEISCHMANN, échelle HO: Locomotive diesel DB V200035, , TBEB2 (manque 1 flap)
35 

116 FLEISCHMANN, échelle HO: Locomotive électrique DB FSE 29/123, NB3 (manque 1 flap et cales de boite)
45 

117 FLEISCHMANN, échelle HO: Lot de 2 motrices diesel Santa Fé, ref 1341 et 1342, NB2
65 

118 FLEISCHMANN, échelle HO: Locomotive à vapeur 65014, NB2 (manque 1 flap)
30 

119 FLEISCHMANN, échelle HO: Locomotive à vapeur DB 01182 et son tender, ref 1361, NB1
55 

120 CORGI TOYS: Austin Mini Seven, ref 225, NB1
80 

121 CORGI TOYS: London Transport Routemaster Bus, ref 468, NB1
50 

122 MATCHBOX LESNEY MAJOR: BP Petrol Tanker, ref M1, NB1 (adhésif sur 1 flap)
15 

123 MATCHBOX LESNEY MAJOR: Cattle truck, ref M7, NB1 (1 flap détaché)
30 

124 MATCHBOX LESNEY MAJOR: Camion et remorque lourde Pickfords, ref n°6, NB1 (1 flap manquant)
55 

125 MATCHBOX LESNEY: Vauxhall Victor Estate car, ref 38, NB1 (adhésif sur 1 flap)
15 

126 MATCHBOX LESNEY MAJOR: Interstate double Freighter, ref M9, NB1
80 

127 MATCHBOX LESNEY: Lot de 2 locomotives Santa Fé, ref Y13, locomotive  G.W.R Duke of Connaught ref Y14 et 2 Horse bus, ref 
Y12 (1 timon dessoudé), NB1

35 

128 MATCHBOX LESNEY: Lot de 5 véhicules, comprenant: Volkswagen camping car, ref 34, NB1, Long distance coach, NB1, Wreck 
truck, ref 13, NB1, Atlantic tra

90 

129 MATCHBOX LESNEY: Lot de 4 véhicules, comprenant: Jeep gladiator pick-up truck, ref 71, NB1, Fire chief's car, ref 59, NB1, 
Mercedes-Benz coupé, ref 53

75 
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130 MATCHBOX LESNEY: Lot de 4 London Tramcar ref Y3, NB1 et 1 London bus type B, ref Y2, NB1
40 

131 MATCHBOX LESNEY: Lot de 4 véhicules, comprenant: Lomas ambulance, ref 14, NB1, Ferrari berlinetta, ref 75, NB2 (manque 1 
flap), Vauxhall Cresta ref 22

85 

132 MATCHBOX LESNEY: Lot de 4 véhicules, comprenant: Pontiac convertible, ref 39, NB1, Horsebox, ref 35, NB1, Atlantic prime 
mover ref 15 et Greyhound Coa

105 

133 MATCHBOX LESNEY: Lot de 4 véhicules, comprenant: Ford Anglia, ref 7, NB1, Jaguar Mark 10, ref 28, NB2 (manque 1 flap), Police 
patrol car ref 55 et Cad

85 

134 MATCHBOX LESNEY: Lot de 8 véhicules, comprenant: Caravan trailer, ref 23, NB1, Trolley bus, ref 56, NB1, Army half track MK3, 
ref 49, BEB1 (chenille c

115 

135 MATCHBOX LESNEY: Lot de 4 véhicules, comprenant: 6 wheel crane truck ref 30, NB1, Fire fighting crash tender, NB1, Trailer ref 
51, NB1, Mobile canteen

65 

136 DINKY TOYS ENGLAND: B.O.H.C Coach, ref 283, NB2
30 

138 DINKY SUPERTOYS (ENGLAND): Wayne school bus, ref 949, TBEB1 (quelques petits éclats sous pare chocs AV et 1 rivet recollé)
50 

139 DINKY TOYS FRANCE: Simca 1000, ref 519, NB1
70 

140 DINKY TOYS (réédition): Lot de 3 véhicules, comprenant 2 Citroën DS 19, ref 24CP et 530 et camionnette de dépannage Dinky 
Service Citroën ref 35A, NB1

30 

141 BURAGO, NOREV, UNIVERSAL HOBBIES et divers: Lot de 9 véhicules, dont Simca 1000 ref 57, 2 tractions 1 DS, Cadillac, Ferrari et 
Mercedes, 2cv et bus Re

20 

142 CBG MIGNOT :  La plage, diorama en coffret rouge, largeur 56 personnages, animaux et petits accessoires en métal peint, 2 
maisons, cabines de plage, f

260 

143 Coffet à jeux en noyer avec accessoires (échecs, roulette, loto, jeu de puce, nain jaune et divers)
60 

144 Lot de jeux de société, jouets, coffret magicien, maisons-livres en carton plié, CD et livres pour enfants
20 

145 MATTEL: Château de Barbie avec accessoires (présentoir rotatif, guéridon, rembardes et mobilier, BE, légèrement insolé, 
quelques manques possibles, ha

5 

146 PLAYMOBIL: Important lot de figurines en plastique et nombreux accessoires, dont: zoo avec animaux, centre équestre, Van de 
transport, Jeep, tracteur,

150 

147 RIVA: Maquette de canot en acajou verni et métal chromé, longueur 66cm, TBE, avec carton de rangement
270 

148 DINKY TOYS France et Espagne: Peugeot 404 Break ref 525, NB1 (boite copy) et Opel Ascona, ref 1543, BEB1 (suspension AR à 
revoir)

45 

149 DINKY TOYS FRANCE et CIJ: Lot de 3 véhicules, comprenant: Citroën ID 19 break RTL (boite copy), Dyane et Renault Dauphine, 
restaurés et repeints, B1.

60 

150 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: 2 Lincoln Premiere, remorque et Ford Poissy "grands moulins de Paris", 
restaurés et repeints, sans

30 

151 DINKY TOYS FRANCE, CIJ: Lot de 6 véhicules, comprenant: Unic, Salev, Fordson, Auto de course, remorque et tracteur Renault 
Fainéant, restaurés et repe

80 

152 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: 2 Simca Versailles et Chambord, Citroën 23 dépanneuse Dinky Service et 
Studebaker bâché, restaurés

45 

153 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: BMW 1500, Buick Roadmaster, Aston Martin et Ferrari berlinetta 250 Le 
Mans, restaurés et repeints,

40 

154 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: Simca cargo caisse déménagements, 2 Studebaker benne et Simca Ariane 
NOREV, restaurés et repeints,

50 

155 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: Simca cargo miroitier, Morris Oxford, Ambulance militaire et dumper Muir 
Hill restaurés et repeints

40 

156 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: Renault Dauphine, citroën 2cv, Ford Poissy benne et Corgi Austin 
Cambridge, restaurés et repeints,

45 

157 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 Citroën 23 dépanneuse Dinky Service, ref 35A, rénovés et /ou repeints, sans boites
50 

158 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: 2 Simca cargo, miroitier et benne, Willeme fardier  et remorque 70, 
restaurés et repeints, sans boi

45 
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159 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: Citroën DS19, Hillman Minx, Plymouth Belvedere, restaurés et repeints, 
sans boites et Peugeot J7 po

40 

160 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: Autocar Chausson, Berliet benne carrieres, Peugeot D3A Postes, et Simca 
9 Aronde, restaurés et repe

35 

161 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: Chevrolet Corvair, Ford Poissy Calberson, Panhard et Bedford Corgi, 
restaurés et repeints, sans boi

45 

162 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: Buick roadmaster, Alfa Roméo coupé, Ford Vedette et Studebaker 
commander, restaurés et repeints, sa

35 

163 DINKY TOYS FRANCE: Lot de 4 véhicules, comprenant: Simca cargo, Mercedes 190 SL, Ford Vedette et Studebaker, restaurés et 
repeints, sans boites

40 

164 Le Bounty: Vaisseau en bois verni à 3 mats avec chaloupe, longueur 130cm, hauteur 100cm, TBE
600 

166 PIXI  : Figurine Tintin articulé chemise jaune (sans boite ni certificat)
50 

167 PIXI : Figurine articulée Ricky Banlieue (écaille, fixation ouverte)
20 

168 PIXI - HERGE : Figurine plate Tintin au congo (Tintin, Milou et le guerrier) (sans boite ni certificat)
60 

169 PIXI -HERGE : Tintin et milou au turban, 2 figurines (petite écaille de peinture au nez, sans boite ni certificat)
50 

170 PIXI - HERGE :  Scène du sceptre d'Ottokar, 3 figurines Tintin, Milou et Ottokar (légers éclats, sans boite ni certificat)
70 

171 PIXI-HERGE : Figurine Milou sur Trone tiré de "Tintin au congo" (petits éclats, sans boite ni certificat)
30 

172 PIXI - HERGE : 4 figurines Tintin et Philippulus  de " L'ETOILE MYSTERIEUSE  (sans boite ni certificat)
80 

173 HORNBY TRI-ANG, HO: Motrice diesel Hymek BB ref R758, NB1, motrice électrique E3001 BO-BO, NB2, et voiture voyageurs 1ere 
casse, ref 7340, NB2

30 

176 MÄRKLIN, HO: Locomotive ref 8398 avec tender P8, NB1, avec notice et attache
55 

177 LILIPUT: Lot de 3 wagons échelle HO, wagon de voyageurs ref 2990323 et deux wagons de marchandises, NB1
20 

178 RAIL ROUTE: Lot de 30 locomotives et wagons échelle N 1/143e, BE, comprenant: 6 locomotives PLM 020, 9 wagons de 
voyageurs et 15 wagons de marchandise

50 

179 MINITRIX, RAIL ROUTE: 2 motrices 9201 (sans moteurs), 5 wagons voyageurs, échelle N, TBE
40 

180 Lot de rails divers, échelle O, HO et N, BE (1 carton)
10 

181 STARLUX: Château fort à 6 tours et 1 donjon, en bois peint (pas d'expédition possible pour ce lot)
15 

182 FRANKLIN MINT: Lot de 3 véhicules en métal au 1/24e , comprenant: Jaguar SS 100  1938, Mercedes-Benz 300 SL 1954 et Alvis 
4.3l 1938, TBE, sans boites,

45 

183 FRANKLIN MINT: Lot de 5 véhicules en métal au 1/24e et divers, comprenant: Ford T 1913 (échelle 1/16e), Rolls Royce tourer 
1911 et Silver ghost, Stutz

75 

184 Lot de livres pour jeunes enfants (6-24 mois environ), éveil des sens, relief et textures, TBE
5 

185 MATTEL Hot Wheels, XV Racers, lot de 32 bolides et une piste de lancement, année 1983, NB1
30 

186 MÄRKLIN, HO: Important lot de rails de formes et de longueurs diverses, ballast en tôle sérigraphiée intégré, N à BE.
35 

187 FRANCE JOUETS (Garnier Cornil): Flipper électrique de table "Ding Ball", ref 1104, en métal et plastique, BE, fonctionnement à 
piles (non testé), avec

20 

188 KREA (Danemark): Etable en bois verni et peint, toit ouvrant, 2 portes, monte charges, TBE, 52x30x28cm
15 

189 Maison de poupées en bois peint et verni, avec ameublement chambre, séjour et cuisine, figurines et nombreux accessoires en 
bois, dont voiture. 51x28x

30 

190 BURAGO: Lot de 3 maquettes en métal à terminer, échelle 1/18e, comprenant: Bugatti type 59, Mercedes SSKL et Jaguar SS100, 
TBE, quelques manques possi

20 

191 MÄRKLIN, échelle HO: Lot de rails métal avec ballast, comprenant: droites, courbes, aiguillages, passage à niveau, ABE.
10 

192 FRANCE JOUET FJ France - Peu courant - Métal coulé - Camion Pacific avec grue pivotante Bourgey Montreuil avec remorque 
porte tubes. TBE avec boite or

285 
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194 MATTEL Hot Wheels, XV Racers, lot de 32 bolides et une piste de lancement, année 1983, NB1
25 

195 DINKY TOYS France 1 Camion Simca cargo miroitier 33 C TBE manque un plexi sur chevalet  boite origine EM, 1 camion 
dépannage Citroen 35 A BE boite ori

55 

196 DINKY TOYS France 1 Camion UNIC Multibenne Marrel TBE avec boite origine et cale de boite TBE (manque 2 rivets de benne) 
38 A, 1 Basculeur automoteur

55 

197 DINKY TOYS France 1 AUTOBUS (Lyonnais)  889 Crème et rouge avec Pub Pepsi Cola, sans boite BE (têtes d'épingles) portes 
présentes, deux boites de 6 pa

50 

198 DINKY TOYS France / GB? Un camion Willeme semi-remorque fardier 36 A état d'usage booite origine BE - 1 chasse-neige Snow 
Plough BE mais accident à la

60 

199 DINKY TOYS FRANCE 2 modèles Tracteur Willeme semi-remorque fardier 36 A état d'usage boite origine EM, Camion grue 
"COLES" 972  état d'usage avec boit

75 

200 NOREV France, CORGI. Ensemble de 21 modèles dont 9 anciennes Norev plastique état d'usage, 1 Norev JET CAR BE 2 Micro 
Norev plastique Semi-remorque, 3

100 

202 ROCO ALBEDO WIKING MAJORETTE HERPA  ensemble de près de 30 camions et Bus 1/87° et autres échelles neufs en boite pour 
la plupart, on y joint une Pomp

85 

203 BREKINA HERPA WIKING BUSCH PRALINE ensemble de 40 véhicules au 1/87° Peugeot, Renault Citroen Mercedes, neufs en 
boite.

115 

204 DINKY TOYS France / GB Un camion semi-remorque UNIC Porte-voitures 39 EM avec boite origine EM, Un camiàon grue "COLES"  
972  EM avec boite origine BE

120 

205 DINKY TOYS France 1 semi remorque UNIC porte voitures 39 A avec boite origine (EM), Un garage "box" en plastique 502 EM 
avec boite origine ME, Un cami

80 

206 DINKY TOYS France - Tracteur Unic avec remorque BP 887 BE (manque une échelle en métal, l'autre oxydée) tuyaux présents (5), 
traces d'usage, Boite ori

120 

207 DINKY TOYS ENGLAND - DINKY TOYS HOLLANDE - CORGI TOYS ENGLAND - MARKLIN ALLEMAGNE -  DINKY FRANCE - Ensemble de 
5 Mini Dinky toys (5 Hollande et 1 GB)

75 

208 CORGI TOYS ENGLAND - OLDSMOBILE SUPER 88 bleu métal 235 TBE avec boite origine TBE (traces de scotch) - Remorque 
Massey Fergusson 51 TBE avec boite or

40 

209 CORGI TOYS ENGLAND - SMITH'S KARRIER SHOP BE sans boite - Mercedes Benz 300 SL cabriolet bleu 303S  BE mais roues à 
priori changées boite origine TBE

60 

210 CORGI TOYS ENGLAND - 1 JEEP pick-up bleu 409 TBE sans boite - 1 GHIA 6.4 L VERT BRONZE 241 accident au pare-chocs 
suspension affaissée EM Boite origin

55 

211 SOLIDO France anciennes Série 100 - 1 Chaparral 2 D - blanche N° 7 153 BE avec boite origine BE - 1 FIAT Abarth des records 
rouge foncé 113 BE avec bo

60 

212 SOLIDO France anciennes série 100 - 1 Porsche Le Mans 8 Cylibdres gris métal 134 BE avec boite origine BE - 1 Ferrari F 1 rouge 
N° 4 122 BE avec boite

30 

213 SOLIDO France ancienne Série 100 - 1 Monoplace Cooper N° 1 vert foncé 116 BE avec boite origine BE - 1 Ford GT Le Mans blanc 
et bleu 146 BE avec boite

40 

214 SOLIDO France  anciennes Série 100 - 1 ¨Porsche F II Gris métal N° 4 117 boite origine BE - 1 HARVEY Indianapolis vert clair N° 82 
138 (à nettoyer) av

60 

215 DINKY TOYS France 1 Surtess TS 5 rouge N° 4  1433 TBE avec boite origine BE - 1 MATRA F1 Bleu 1417 TBE avec boite origine BE
40 

216 DINKY TOYS ENGLAND - 1 Triumph Spitfire rouge (couleur un peu  passée) 114 avec conductrice BE  boite origine BE - 1 1 MGB 
Sports Car 113 crème avec c

60 

218 DINKY TOYS France 1 Renault Floride Bronze métal 543 BE (frottements sur le toit) avec boite repro - 1 Cabriolet Ford 
Thunderbird blanche BE (petites

40 

219 DINKY TOYS France 1 Porsche Carréra 6 Réf 503 BE  petites retouches) dans boite plexi  EM - 1 Fiat Abarth 2000 BE 1430  dans 
boite plexi (manque carto

50 

220 DINKY TOYS France  - 1 Rolls Royce Silver Wraith deux tons de gris 551 TBE boite origine EM (manques) - 1 FIAT Abarth 2000 
1430 Boite plexi  état neuf

50 

221 DINKY TOYS France 1 FIAT 1200 Grande Vue marron métal toit crème 531 TBE avec boite origine TBE - 1 MOSKVITCH rouge 1410 
TBE avec boite origine EM.

40 
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222 DINKY TOYS France / GB - 1 Arroseuse Balayeuse 596 TBE avec boite origine BE - 1 Rolls Royce Silver Wraith deux tons de gris 
150 TBE avec boite origin

50 

223 DINKY TOYS ENGLAND 1 Land Rover Pick-up bleu métal 344 TBE avec boite origine mauvais état (manques) - 1 SINGER Vogue 
champagne métal 145 TBE avec boi

30 

224 DINKY TOYS France 1 Opel Rekord brique toit crème TBE 554 avec boite origine BE - 1 CHRYSLER 180 bleu métal 1409 TBE avec 
boite origine BE

50 

225 DINKY TOYS France 1 Renault Estafette orange pick-up bâchée 563 avec boite origine TBE - 1 Volkswagen Karmann ghia rouge 
toit noir 24 M avec boite ori

65 

226 DINKY TOYS France / GB 1 Rolls Royce Silver Wraith gris 150 TBE boite origine état très moyen manque deux petits rabats et 
parties rescotchées - 1 Car

70 

227 DINKY TOYS France / espagne - 1 SIMCA Aronde P 60 Gris toit gris foncé 544 boite origine TBE - 1 OPEL Ascona orange 011543 
boite origine TBE

50 

228 DINKY TOYS France / Espagne 1 Masérati  Sport 2000 rouge pliote blanc boite origine 22ATBE - 1 Peugeot 204 berline crème 510 
boite origine TBE

50 

229 DINKY TOYS France 1 FIAT ABRTH 2000 boite plexi 1430  état neuf - 1 OPEL Rekord coupé 1900 gris métal boite plexi  1405 BE
35 

230 PROVENCE MOULAGE EPOKIT RECORD TOP 43 AUTOMANYAIRFIX  ensemble de 14 voitures 1/43° dont 5 kits résine à monter 
(état neuf) 1 Provence moulage Citroen

120 

231 JEP France 1 lot de train échelle 0 avec locomotive  SNCF Bass Volt, tender, Locomotive Crocodile, 6 wagons dont 1 Postal 1 
voyageurs 4 marchandises e

110 

233 DINKY TOYS France 1 Coupé Alfa Roméo Sprint rouge 24 J  boite repro EM 1 Carabo Bertone vert métal 1426 boite origine avec 
panneau ajoput de petits dé

30 

234 DINKY TOYS France 1 Mercedes Benz 230 SL gris toit amovible grème 516 BE boite repro 1 Mercedes Benz 300 SE bleu (peinture 
altérée) 533 boite origine

40 

235 DINKY TOYS France 1 Plymouth Belvedère 24 D gris toit corail, boite origine manque un petit retour de flap partiers rescotchées 
BE 1 Coupé Alfa Roméo

50 

236 DINKY TOYS France/espagne 1 Simca Vedette Chambord 24 K beige et rouge, boite repro petites retouches BE , 1 Renault 12 TL 
jaune 1424 boite origine TB

55 

237 DINKY TOYS France 1 FIAT Abarth 2000 boite plexi 1430 TBE 1 Lincoln première bleu clair toit gris métal 532 boite origine BE
45 

238 DINKY TOYS France 1 FIAT Abarth 2000 sous boite plexi 1430 TBE - 1 Renault 16 gris métal  537 boite origine BE
45 

239 DINKY TOYS France 2 Studebaker Commander 24 Y Une corail toit crème (repeint) boite origine Une origine état moyen boite 
origine incomplète

30 

240 DINKY TOYS FRANCE 1 Char AMX 13 (1 chenille manquante) avec boite  817 1 AML PANHARD avec boite  814  TBE en état 
d'usage

20 

241 DINKY TOYS CIJ MATCHBOX  ensemble de 13 véhicules anciens en état d'usage dont 2 avec boites, Berliet, Peugeot 404 
cabrioilet, camion citerne Shell, m

80 

242 DINKY TOYS France 2 modèles un buldozer 885 avec boite bon état chenilles à changer boite EM - un chariot à fourche Coventry 
climax 597 Be boite AB av

40 

243 MÄRKLIN Allemagne Camion Bayerischer Rundfunk blindé en tôle épaisse Fabrication 1993 Edition limitée Phares éclairants (non 
testés) Très belles finit

170 

244 JEP: Dinghy hors bord en tôle peinte, longueur 39cm, mécanisme en état de fonctionnement, avec clé d'origine, TBE B2 (cales 
présentes)

80 

245 SOLIDO, RICKO, ROAD SIGNATURE: lot de 7 véhicules en métal et résine au 1/18e, comprenant: Renault Estafette de pompiers, 
Cadillac Coupé de ville 1949

60 

246 MATTEL Hot Wheels, XV Racers, lot de 32 bolides et une piste de lancement, année 1983, NB1
30 

247 TIMOSSI, FERRARI ARNO XI, maquette en acajou verni, laiton et métal chromé, longueur 86 cm, TBE, avec carton de transport et 
inserts polystyrene

160 

248 HORNBY (Hachette): Lot de trains miniatures en tôle sérigraphiée échelle O, 4 locomotives et 21 wagons, NB1
30 

249 TECHNOFIX: Coffret City Traffic, ref 313, avec circuit et 1 voiture en tôle sérigraphiée, années 60, sans clé, couvercle seul et 
abimé

40 
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250 FRANCE JOUETS: Avion chasseur de cibles ORBIJET, ref 1079, BEB3
50 

251 NOREV et JOUEF Evolution: Lot de 2 Ferrari 250 (GT et GTO) et BMW M 4 coupé au 1/18e, NB1
80 

252 ASTERIX: Diorama "village", avec 22 figurines en résine peinte, état neuf
60 

253 ASTERIX: Diorama "forêt", avec 21 figurines en résine peinte, état neuf
60 

254 BMW (NOREV): Lot de 2 BMW au 1/18e: Série 6 gran coupé (manque 1 rétroviseur) et X4, NB1
30 

255 MATTEL Hot Wheels, XV Racers, lot de 32 bolides et une piste de lancement, année 1983, NB1
30 

256 SOLIDO VEREM  Ensemble de 18 Chars de combat et véhicules militaires divers en boites vitrine (certaines boites altérées)  
Echelle 1/50° en majorité

70 

257 SOLIDO BURAGO Citroen ZX Rallye Raid 1/18° (accident) 1 Jeep Tom et Jerry (mica de boite abîmé)  1 cabriolet Goofy TBE
70 

258 DISNEY PIXAR CAR ensemble de  20 véhicules diverses échelles (dont Camion) du dessin animé "Cars". On y joint un boitier 
présentoir Majorette avec 5 m

65 

260 DINKY TOYS FRANCE ANGLETERRE E.P.A. Quatre Livres "GUIDE" Dinky Toys France (Tome I et II) et Dinky Toys England (Tome I et 
II) E/P/A Jean Michel ROUL

30 

261 CORGI / CORGI HERITAGE Ensemble de 7 Camions dont 1 Berliet Cirque PINDER Jean RICHARD, 1 Camion Bernard Calberson et 5 
Camions Chipperfields Circus

70 

262 CORGI / CORGI HERITAGE Ensemble de 7 Camions dont 6 CIRCUS CHIPPERFIELDS et 1 Renault fainéant TOTAL en boite d'origine 
(petits manques possible).

60 

263 BOX BANG BRUMM SCHUCO SOLIDO VITESSE MINICHAMPS  IXO Presse ensemble de voitures au 1/43° en boite Alfa Roméo 
Lancia Toyota BMW Mercedes Ford (petits

55 

264 SOLIDO MINICHAMPS TOP MODEL BRUMM IXO Presse ensemble de 20 voitures au 1.43° Panhard Ferrari BMW
55 

265 QUARTZO EAGLE HIGH SPEED SOLIDO Presse ensemble de 20 voitures au 1/43° Porsche, Mercedes Audi Corvette Ferrari
60 

266 NOREV IXO COLLECTION PORSCHE ATLAS ensemble de 12 Porsche 1/43°  (Dont 1 Norev 911 Police) en boite on y joint boiitier 
contenant pliusieurs fascicule

80 

267 SOLIDO BOX VITESSE CORGI ensemble de 21 voitures au 1/43° en boite (sauf une) Porsche, Alpins, Ferrari AC Corbra Peugeot 
205.

75 

268 LA ROUTE BLEUE RN 7 ensemble de 15 modèles au 1/43° dans coffret diorama (dont 1 Peugeot D3 A Postes Black et Mortimer) 
Renault, Peugeot, Mercedes, Fi

80 

269 JOUSTRA JOYAX France - 1 Monoplace à friction plastique et métal N° 2 publicité Bardahl avec pilote Etat neuf avec boite origine 
TBE référence joustra

50 

270 BANG SCHUCO VITESSE VEREM REXTOYS DETAILS CARS BANG ensemble de 25 voitures au 1/43° en boite Mercedes, Peugeot, 
Ferrari Renault Citroen

85 

271 MINICHAMPS SOLIDO VEREMONYX VITESSE GAMA Ensemble de 27voitures au 1/43° Renault, Peugeot, Citroen, Mercedes
100 

272 MINICHAMPS BEST VITESSE IXO DETAIL CARS FALLER BANG et autres ensemble de 30 véhicules au 1/43° en boite Ferrari Jaguar 
Mercedes Ford Bentley Renault

115 

273 HERPA SCHUCO  Ensemble de 19 modèles 1/87° neufs en boite Porsche VW, Mercedes, Alfa Roméo
50 

274 NOREV, Presse, et divers ensemble de 10 modèles 1/86° - 1/87° Norev réédition en boite (10) Presse boitiers de 2 véhicules (10) 
+ près de 20 modèles s

120 

275 HERPA, RIETZE ensemble de 48 modèles petites échelles (HO) 1/87° marques diverses Mercedes  VW BMW, Audi neuve en boite 
pour la majorité.

125 

276 VITESSE NOREV CORGI Ensemble de 16 voitures 1/43°, boites origine, Renault, Porsche, Chevrolet, Peugeot, Jaguar (petits 
accidents possibles)

45 

277 MATCHBOX CIJ PAYA METOSUL JOYAX RICO MINIALUXE Lot de 8 pièces dont Jeep pompiers Joyax neuve en boite Renault Viva 
grand sport CIJ neuve en boite (ré

75 

278 SOLIDO VITESSE MATCHBOX PROVENCE MOULAGE PRESSE ensemble de 31 voitures 1/43° en boite on y retrouve, Renault 
Estafette, Dauphine renault etc TBE, Lig

110 
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279 NOREV IXO EAGLES UH VITESSE ELIGOR DINKY MATCHBOX ensemble de 21 modèles (pour la plupart issus de magasin)  Citroen, 
Renault, Alpine, Peugeot Porsche

115 

280 SOLIDO NOSTALGIE SCHUCO DINKY MATCHBOX PILEN  CORGI Ensemble de 14 véhicules voitures et camions 1/43° - 1/50° dont 
Concept Car Exelezro Volvo P 1800

45 

281 SOLIDO TINTIN SCHABAK NOSTALGIE CORGI  ensemble de 17 voitures 1/43° DONT Tintin (3)  SAAB Rallye Monté Carlo Jeep, 
Triumph TR6 le tout en boite  etc

70 

282 BANG PROGETTOK ART MODELS 10 véhicules 1/43° Ferrari, Alfa Roméo Maserati TBE possibilités petits défauts
55 

283 SOLIDO REXTOYS et divers Lot de 32 voitures 1/43° ans boite dont voitures EDF/GDF Peugeot Renault Ferrarti Alfa Roméo  
Citroen Mercedes TBE à BE (1 sa

100 

284 MEMO GAMA GESCHA: Lot de 5 jouets anciens en tôle dont 1 voiture bleue cabriolet grande échelle à pilce (fonctionne) MEMO 
TBE manque pare-brise, 2 voo

90 

285 BARCLAY TOOTSEYTOYS USA 4 petits modèles en métal dont ambulance - on y joint lot de 21 cartes postales figurant des jouets 
anciens en tôle made in Ja

45 

286 DUBRAY FRANCE 10 véhicules 1/43° kits résine montés d'origine dont 8 en boite carton avec plexi plastique anciens modèles 
Peugeot, Renault Citroen. Av

85 

287 ELIGOR VEREM 1/43°  - Neuf voitures en boites Porsche, Peugeot Bugatti Jaguar Ferrari Peugeot Triumph BE
50 

288 NEW RAY RANETTA Une moto BMW R 1200 C En model KIt échelle 1/6° à monter dans coffret - Un cuirassé en plastique 
fonctionnement à piles Ranetta dans b

40 

289 STARLUX un ensemble de 28 cavaliers avec monture en réédition TBE
50 

292 Lot d'affiches papiers et revues diverses notamment sur le Grand prix de MONACO. Divers autres documents photos et pulicités. 
On y joint un livret anc

40 

293 RECORD PROVENCE MOULAGE MINICHAMPS SOLIDO RIO Un ensemble de 30 voitures 1/43° FERRARI CORVETTE JAGUAR 
MERCEDES métal et résine (certains kits montés)

40 

294 1 lot de jouets anciens (6 pièces)  dont un Puzzle avec cubes en bois dans Coffret Kiri le Clown TBE , un cheval mécanique avec 
sulky et jockey  TBE d

100 

295 JEP BLZ MECCANO HORNBY  3 locomotives échelle 0 (2 JEP BB 8101dont une en boite avec cales et notice) 1 BLZ 1 B1711 - 
Motrices non testées. On y joint

270 

296 IDEA 3, PROVENCE MOULAGE, AUTO REPLICAS LTD: Lot 9 voitures  au 1/43e, comprenant: Ferrari, Lancia, Alfa Romeo, TBE, 
quelques petits manques, sans boi

30 

297 CORGI CLASSICS: Lot de 11 véhicules en métal : camions Scammell, ERF, Bedford, bus Lionel et Bedford et Morris Minor 
publicitaire, NB1

120 

298 ALTAYA: Lot de 13 camions publicitaires en métal au 1/43e, comprenant: Berliet, Unic, Bernard, Willeme et Citroën, NB1
90 

299 SOLIDO HACHETTE: Lot de 28 engins militaires: chars, camions, voitures, engins blindés, hélicoptères, NB1
160 

300 MODELES PRESSE: Lot de taxis de tous pays et divers en métal au 1/43e, 41 pièces au total TBE (quelques petits manques 
possibles), sans boites

90 

301 SOLIDO l'âge d'or: Lot de 3 coffrets, comprenant: Citroën C4  utilitaires et 2 coffrets voitures américaines
80 


